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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Всесвітня організація охорони здоров’я закликала країни готуватися до можливого

збільшення випадків хантавірусу після спалаху на круїзному судні MV Hondius. У

ВООЗ попередили, що через тривалий інкубаційний період нові зараження можуть

виявляти ще кілька тижнів.

Про це повідомляє The Guardian.

Глава ВООЗ Тедрос Адханом Гебреєсус заявив, що наразі ознак масштабного спалаху

немає, однак ситуація може змінитися.
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хантавірус

За його словами, інкубаційний період вірусу триває від шести до восьми тижнів. Через

це медики очікують появу нових випадків серед людей, які контактували з

інфікованими пасажирами.

У ВООЗ рекомендували країнам посилити моніторинг контактних осіб. Серед

рекомендацій — 42-денний карантин та постійне медичне спостереження за людьми з

груп ризику.

Побоювання посилилися після повідомлення французьких лікарів про стан 65-річної

пасажирки лайнера. Жінка заразилася хантавірусом на борту MV Hondius і перебуває у

критичному стані.

Лікар Ксав’є Лескюр повідомив, що у пацієнтки розвинулася важка серцево-легенева

недостатність. Її підключили до апарата штучної вентиляції легень та системи

штучного кровообігу.

Круїзне судно MV Hondius прямувало з Аргентини до Кабо-Верде. Саме на борту

лайнера зафіксували спалах андського варіанту хантавірусу.

Від вірусу вже померли троє пасажирів — подружжя з Нідерландів та громадянин

Німеччини. ВООЗ підтвердила дев’ять випадків зараження.

Серед інфікованих також є громадянин США та пасажирка з Франції, у яких позитивний

тест підтвердили після евакуації із судна.

Міністерство охорони здоров’я Іспанії повідомило ще про один підтверджений

випадок серед 14 іспанців, яких евакуювали до військового госпіталю у Мадриді. Стан

пацієнта оцінюють як стабільний.

У ВООЗ пояснюють, що андський варіант хантавірусу є рідкісним штамом, який у

деяких випадках може передаватися від людини до людини під час тісного контакту.
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